龜山區/中華基督教信義會龜山永生堂 羅淑鈴

我是做社區清潔工作的,每天下班後都非常的疲累,經濟狀況也不佳,想不到 我能讀信神基官課,並日還能三年不間斷地修完九科,真是感謝主豐盛的恩典。

這三年的課程,每位老師都很用心教導,使我能更認識神,更明白我所信的是 誰,也因此,我能憑著信心過日子。記得「基礎神學」苗其華牧師說過:「真理叫 人得以自由。我們到教會敬拜神乃是伸出雙手來領受神的祝福。所以,主日崇拜是 基督徒的『自由』。」聽過以後,每主日的崇拜,我再累也不會停止聚會。感謝我 的輔導,她為要鼓勵我能持續受裝備,竟然陪伴我一起上三年的課程,我相信這也 是神的恩典。

畢業是另一階段的開始,受裝備、認識神,是一生都應該要做的事,畢業後若 時間、經濟許可,我仍然願意繼續受裝備,為主所用。願神的愛激勵我,使我成為他人的祝福。阿們。

龜山區/關西長老教會 傅瑟先

我是位已經一甲子的老學生,對於基督教教義,完全不知,只是參加主 日禮拜。因著生命遇到困難,蒙上帝的拯救,因此想要更多了解這個信仰, 於是開始了基宣課程。

剛開始上課,曾有要放棄的念頭,但是經過每一位老師用心的教導,克 服自己心理的壓力,告訴自己不能放棄,這是難得學習機會,尤其參加更生 團契志工服事,更是要明白上帝的話語,才能知道如何傳講上帝的救恩。

基宣課程安排使我與上帝的關係更親密,生命變得更熱情,勇氣變得更 充足,行動變得更踏實,並且改變我的待人處事,希望弟兄姊妹都來就讀基 宣課程,活出耶穌基督的生命。



筆者左(一)

楊梅區/楊梅崇真堂 黃穗華



家庭主婦,53歳,國中畢業。

能上基宣課程真是恩典,原來我是神的掌上明珠,在神的眼中看為寶貴,我不 再自卑,我願意接受裝備,學習神的話,一生被神使用,成為討神喜悅的器皿。

三年來從「個人靈修生活」、「新舊約人物」、「原生家庭探究」、「婚姻與 家庭等課程,透過每位老師精心編寫的課程,認真的教學,使我受益良多。特別是 「原生家庭探究」,透過影片欣賞,檢視與省思原生家庭,更透過影像畫面帶出情 感,深深觸動人心,勾起每個人內心最深層的故事。廖牧師說:「傷痛之處就是醫 治之處,呈現傷口就是醫治的開始。」藉此課程,讓我從小在原生家庭所受的傷害 ,因著上帝的愛和話語,輔導的鼓勵和教導,屬靈伙伴的分享和陪伴,生命得到醫 治與安慰。並經由讀經、靈修及課程上的學習和操練,我更明白聖經真理,堅定信

仰。神也在家人中施行奇妙作為,使我更願意真實的敞開心,改變我在教會裡服事的態度。感謝神,認 識祢真好!

楊梅區/楊梅崇真堂 干文玲

我是一個蒙恩的罪人,曾經心高氣傲的拒 神於千里之外長達25年之久, 現年52歲,歸主已近6年。如今生活中最快樂的,就是將 神的話語以及祂讓我 經歷的奇妙與豐盛,刻在我的陶藝作品和心版上,時時與人分享,甚願成為主 手中柔軟而順服的一塊泥土,祂是最令我折服的藝術家!

三年來,越學越覺得自己的不足與不配,但也越發享受在主裡的喜樂、平 安和自由寬廣,每門課都很受用--【帶領查經班】從一小段經文,就可以有那 麼多不一樣的看見,就可以有那麼深的領悟,聖經的奧秘與浩瀚,著實叫人讚 |



嘆;【伴初信者成長】扎扎實實的幫助我,在一路不同對象的陪伴過程中,看似給予實則收穫更多;透過 【新、舊約人物】,顯明 神是如此信實良善,慈愛又公義,即便信心之父,甚或合 神心意的偉人,也如你 我,都曾軟弱而不免犯錯,但 神永不改變、不離不棄的愛,使我們充滿盼望; 【原生家庭探究】學習饒恕 與接納自己和他人的不完美,學習不帶著生命的破口、苦毒去服事,學習經營最重要的生命禾場,在每一 個人事物中用神的眼光看見祂美善的旨意。

耶穌基督是我一生渴慕追隨的目標,十字架是我蒙救贖,恩典的記號,我要大聲向人宣告:十字架永 是我的榮耀!